



立即發佈：2023 年 5 月 8 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈撥款 700 多萬美元，用於支援藥物成癮治療**

**15 間服務機構將會獲得計劃設立資金，以促進當日可用的丁丙諾啡和成癮護理管理**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈為紐約州的 15 間服務機構提供逾 700 萬美元的資金，建立低門檻的丁丙諾啡全方位服務，以此支援成癮藥物治療。這些計劃旨在滿足對於藥物和其他成癮服務的持續需求，在丁丙諾啡治療和護理管理方面提供當日即時註冊服務。資金透過紐約州的阿片類藥物結算基金 (Opioid Settlement Fund) 發放。

「改善獲得救命資源和藥物等支援機會，是幫助受毒癮影響紐約民眾和解決這一危機的關鍵組成。」**霍楚爾州長表示**。「透過為紐約各地的戒毒治療計劃和服務機構提供資金，我的政府仍在致力於滿足對於治療服務的持續需求，以幫助拯救生命，同時支援社區解決阿片類藥物氾濫問題。」

採取全面方式打擊毒癮和支接受阿片類藥物氾濫影響的人群是一項必要工作。研究表明，丁丙諾啡治療阿片類藥物濫用的方法安全有效，但是，許多服務機構對於開始和繼續治療制定了嚴格要求。這可能會限制接受這種藥物治療的人數。綜合性的低門檻方案旨在幫助解決這一問題，當日即可立即接受丁丙諾啡治療和護理管理服務。

受資助機構名單如下，包括由成癮服務與支持辦公室 (Office of Addiction Services and Supports, OASAS)、精神健康辦公室或衛生廳 (Department of Health, DOH) 認證的服務機構。每間服務機構將能獲得高達 50 萬美元的資助金。

### **首府地區 (Capital Region)**

- 希望之家 (Hope House)

### **紐約州中部地區 (Central NY)**

- 科特蘭郡家庭諮詢服務 (Family Counseling Services of Cortland County)

### **五指湖地區 (Finger Lakes)**

- 五指湖地區諮詢與恢復機構 (Finger Lakes Area Counseling and Recovery Agency, FLACRA)
- 西里奧健康公司 (Helio Health)

### **長島地區 (Long Island)**

- 家庭和兒童協會 (Family and Children's Association)

### **哈德遜中部地區 (Mid-Hudson)**

- 威徹斯特醫療中心 (Westchester Medical Center)

### **紐約市 (New York City)**

- 哈萊姆聯合社區艾滋病中心 (Harlem United Community AIDS Center)
- 第三房屋工程及衛生服務 (Housing Works Health Services III)
- 綜合醫療實踐中心 (Center for Comprehensive Health Practice)
- 聖安降低危害機構 (St. Ann's Corner of Harm Reduction, Inc.)

### **紐約州北部地區 (North Country)**

- 信條社區中心 (Credo Community Center)
- 波茨坦州醫院 (Canton Potsdam Hospital)

### **紐約州南部地區 (Southern Tier)**

- 聯合醫療服務醫院 (United Health Services Hospital)

### **紐約州西部地區 (Western NY)**

- EHS 長青醫療機構 (EHS Evergreen Health, Inc.)
- 倍思賽弗行為健康公司 (BestSelf Behavioral Health Incorporated)

成癮服務和支援辦公室主任琴納佐·坎寧安 (**Chinazo Cunningham**) 表示，「我們需要探索一切可能途徑，以讓民眾接受成癮治療服務，包括丁丙諾啡等藥物治療。這些新的專案將能幫助有需要的人群立即獲得服務，也有助於促進這些人群的總體健康狀況。」

衛生廳代理廳長詹姆斯·麥可唐納德 (**James McDonald**) 博士表示，「濫用阿片類藥物是一種複雜但可治療的疾病，而丁丙諾啡則是一種非常有效的治療方法。這項重要投資有助於減少藥物濫用情況，並幫助更多病人接受治療，找到適合自己的康復方式。丁丙諾啡能夠拯救生命，因此衛生廳將會繼續支援採取措施，增加機會，促進治療阿片類藥物濫用的重要服務和藥物機會，以及消除成本障礙。感謝霍楚爾州長的長期承諾，持續同情那些與這種疾病作鬥爭的人群。」

心理健康辦公室 (Office of Mental Health) 主任安妮·薩利文 (Ann Sullivan) 博士表示，「丁丙諾啡安全有效，有助人們擺脫阿片類藥物成癮的困境。擴大丁丙諾啡和其他成癮服務的使用範圍將能拯救生命，幫助眾多正與成癮問題作鬥爭的個人和家庭。這是我們打擊毒癮和過量死亡工作的一個重要組成。」

紐約州將藉由與阿片類藥物製造商訂立各類結算協議，以取得愈 20 億美元的資金，這些協議已獲司法部長拉堤夏·詹姆斯 (Letitia James) 的確認。這些結算協議的部分資金將直接發放給市政當局，其餘資金將存入專項基金，用於支援成癮預防、治療、減低傷害和康復工作，以解決持續的阿片類藥物氾濫問題。

設立專項基金的另一法規亦建立了阿片類藥物結算基金諮詢委員會 (Opioid Settlement Fund Advisory Board)，該委員會的工作是就如何分配結算資金，以為有需要的人群提供最佳服務提出建議。該委員會成員已於去年 11 月 1 日公佈首批建議，明確提出將擴大減低傷害服務和治療作為首要工作。

紐約州制定了積極的、多管齊下的方法來應對藥物過量流行，並創建了一個全國領先的成癮護理連續體，提供全面的預防、治療、康復和傷害減少服務。紐約州努力擴大獲取傳統服務的機會，這些服務包括危機服務、住院、門診和住院治療計劃，以及治療成癮的藥物，以及獲得行動治療和交通服務的機會。

霍楚爾州長曾是紐約州海洛因和阿片類藥物工作組 (NYS Heroin and Opioid Task Force) 的成員，該工作組於 2016 年建議提供新的非傳統服務，包括康復中心、青少年俱樂部、增加同伴服務、開放服務中心，這些服務提供實時評估和治療轉介服務。這些服務自那時起在本州多個社區設立，並幫助有需求的民眾在其居住地點就近獲得治療服務。

紐約州成癮支持與服務辦公室監督著美國最大的藥物濫用護理系統之一，這些系統提供大約 1,700 個預防、治療、減少傷害和恢復計劃，每年服務人數超過 731,000 人。其中直接經營的成癮服務中心 (Addiction Treatment Centers) 有 12 家，每年中心的醫生、護士和臨床工作人員為約 8,000 人提供住院和居家服務。

正在處理成癮問題的紐約民眾或其家人可以撥打本州提供的免費希望熱線 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369)，以獲得幫助和希望；熱線電話的工作時間為每週 7 天、每天 24 小時，亦可發送簡訊至 HOPENY (短代碼為 467369)。

目前提供的成癮治療服務包括：危機處理/戒癮、住院治療、居家或門診照護。有需要的民眾可使用 [FindAddictionTreatment.ny.gov](https://www.findaddictiontreatment.ny.gov) 上的紐約州成癮服務與支持辦公室治療機會面板 (Treatment Availability Dashboard)，亦可造訪[紐約州成癮服務與支持辦公室網站](https://www.opioidsettlementfund.ny.gov)。

如果您自己或親友在治療時遇到保險問題，或需要就被拒索賠進行申訴，請致電兒童與青少年行動精神服務 (Child and Adolescent Mobile Psychiatric Service, CHAMPS) 的服務熱線 888-614-5400 或傳送電郵至 [ombuds@oasas.ny.gov](mailto:ombuds@oasas.ny.gov)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418